
 
 

Kísérőrendezvények a 94. Szegedi Ünnepi Könyvhéten 

Az irodalmi témájú beszélgetések, író-olvasó találkozók, kötetbemutatók mellett az Ünnepi 

Könyvhét minden évben bővelkedik szórakoztató kísérőrendezvényekben is. Ez az idén sem 

lesz másként. A nemzetiségek által kínált zenés-táncos programok mellett (lásd: nemzetiségi 

programok az Ünnepi Könyvhéten sajtóanyag) egyéb, immár hagyománnyá váló fellépések is 

várnak a közönségre. Így például a Dugonics téren felcsendül a Molnár Dixieland Band műsora 

a Milleniumi Kávéház és a Somogyi-könyvtár közös szervezésében, valamint a szegedi Deák 

Big Band is izgalmas műsorral készül. Vidám könyvheti térzenét hoz el a Fricsay 

Fúvószenekarral és egy lelkes, négytagú formáció, a KidsAlone zenekar is bemutatja saját 

dalszerzeményeit és újragondolt feldolgozásait. 

Az Ünnepi Könyvhét idején a téren tematikus délelőttök várják az érdeklődőket. Pénteken 9 

órai kezdettel a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság szervezésében a XIV. 

tanévzáró-szünidőindító biztonsági juniális és „Nyomkereső” beszélgetés veszi kezdetét. A 

szervezők szórakoztató programokkal és a nyári biztonsággal kapcsolatos hasznos tanácsokkal 

várják az érdeklődő diákokat. A bűnmegelőzési nap zenés hangolódással indul, majd a 

színpadon Dj Dominique, Müller Olívia (diák), Szobota Réka pszichológus és Lajkó Krisztián 

sportszakember beszélgetnek mindennapi függőségeinkről, a szermentes életről. A program 

moderátora M. Toronykőy Márta rendőr alezredes, a CSCSVMRFK BMO vezetője lesz. A 

prevenciós nap rendőrkutyás bemutatóval folytatódik, amit az együttműködő szervezetek közös 

„Nyári biztonság” sajtótájékoztatója követ. A rendezvényt interaktív bemutatókkal kiegészített 

biztonsági juniális zárja. 

A szombati nap délelőttje a szegedi íróké (lásd: Szegedi írók az Ünnepi Könyvhéten 

sajtóanyag), vasárnap pedig 10 órától a VI. Szegedi Lurkó Fesztivál veszi kezdetét, amely igazi 

mesés, zenés programokat kínál a legkisebbeknek és családjuknak. Lesz Így neveld a 

sárkányodat! kvízjáték, Interaktív gyermekkoncert a Péter & Pan Duóval, de még óriás 

jelmezes mesejáték is. 

Szót kapnak a könyvkiadás és a könyves beszélgetéseknek azok a szereplői is, akik nagyban 

hozzájárulnak az olvasás népszerűsítéséhez. Videóikkal, képes tartalmaikkal az olvasás ügye 

mellé álltak: recenziókat írnak, könyvklubot vezetnek, könyves közösséget építenek, 

rendszeresen megosztják olvasmányélményeiket. A Dugonics tér színpadán Czibolya Marietta, 

Lázárné Csernus Anikó, Bognár Edmond és Kovács Annabella, az SZTE olvasásnépszerűsítői. 

Beszélgetőtársuk Bobkó Anna újságíró. 

A Grand Café ad otthont a Moderátorok estjének, ahol egy kerekasztal-beszélgetés várja az 

érdeklődőket a gyűrött jegyzetek, az intenzív preparáció és a kérdezési praktikák birodalmában 

jártas szakmabeliek részvételével, akiknek gyakran szépírói köntösből kell moderátori gúnyába 

bújniuk. Az est vendégei: Bencsik Orsolya, Borbíró Aletta, Klajkó Dániel és Veszprémi 

Szilveszter. 



És könyvkiadás nincs műfordítók nélkül sem. A műfordítás színe és visszája, avagy mennyivel 

tud többet egy műfordító, mint a DeepL vagy a Google Translate? címmel hallgathatnak meg 

egy izgalmas előadást az SZTE Klebelsberg Könyvtárban. Erre a kérdésre keresik a választ a 

beszélgetés során Dudik Éva és Illés Róbert műfordítók, akiket munkájukról Szörényi Emília 

(SZTE NKI) kérdezi. Dudik Éva a fordítója többek között Sally Rooney nagy sikerű 

könyveinek. Illés Róbert egyik legutóbbi munkája Robert Louis Stevenson Dr. Jekyll és Mr. 

Hyde különös esete című regényének magyar változata. 


